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Vánoční výzdoba 
rozzáří více ulic

Vánoční osvětlení, které bylo do-
sud privilegiem centra města, se 
v  letošním roce objeví i v dalších 
ulicích. Rozsvítí se v ulicích Opav-
ské, Revoluční a Bruntálské. Do po-
řízení nových dekorů město inves-
tuje téměř 400 tisíc korun.

„Na základě požadavků občanů 
dojde také k rozšíření vánoční výzdo-
by v severní části Hlavního náměstí, 
kde v sousedství kostela sv. Martina 
dosud výzdoba chyběla. Tři sloupy 
veřejného osvětlení budou ozdobeny 
světelnými dekory a zelenými střap-
ci,“ uvedla vedoucí odboru správy 
majetku města Lenka Andršová.

Bruntálská ulice dostane patnáct 
světelných dekorů, které budou 
umístěny v úseku od železničního 
nadjezdu po ulici Mlýnskou, pět se 
objeví v Revoluční ulici, od průcho-
du k autobusovému nádraží po po-
zemek bývalé slévárny, a Opavskou 
ulici, od odbočky na Starou ulici po 
konec SPC, zkrášlí sedmnáct ozdob.

To ale z  novinek není všechno. 
„Uprostřed Hlavního náměstí, na za-
čátku aleje, bude umístěna světlená 
brána. Čtyřmetrový 2D dekor nebu-
deme kupovat, ale pronajmeme si ho, 
a pokud se osvědčí, budeme ho tímto 
způsobem každým rokem obměňovat. 
Dále zakoupíme velké baňky, girlandy 
a mašle, jimiž nazdobíme pódium, 
popřípadě i dřevěné prodejní stán-
ky,“ řekla Aneta Janoušková z odbo-
ru školství, kultury a sportu. Nákup 

těchto vánoční ozdob bude realizo-
ván v rámci projektu Česko -polské 
adventní trhy, který získal fi nanční 
podporu z Euroregionu Praděd.

Adventní trhy se na Hlavním ná-
městí budou konat od neděle 2. do 
soboty 8. prosince a kromě tradičního 
ohňostroje, příjezdu Mikuláše s čer-
tem a andělem, ohňové show nebo 
vystoupení známých zpěváků a sku-
pin, mezi nimiž to letos budou napří-
klad Plavci, Perutě, Kamila Nývlto-
vá nebo pěvecký sbor Family Gospel 
Ostrava, nabídnou i mobilní kluziště 
o rozměrech 20 krát 10 metrů. Bude 
umístěno na parkovišti před Radnič-
ním restaurantem a stane se jak mís-
tem vystoupení některých účinkují-
cích, tak cílem příznivců této zimní 
zábavy. Ti si zde budou mít možnost 
zabruslit nejen v době konání trhů, 
ale už od konce listopadu do 16. pro-
since. „Jedním z vrcholů programu ad-
ventních trhů pak bude videomapping 
projekce s vánoční tématikou, v níž 
ožijí postavičky, které budou mluvit. 
Promítat se bude na průčelí radnice,“ 
prozradila Aneta Janoušková.

Výzdoba se poprvé rozsvítí v pá-
tek 30. listopadu. Vánoční strom na 
Hlavním náměstí a další dva stromy 
v okolí radnice, platan u památníku 
Leopoldu Bauerovi a borovice ne-
daleko obchodního domu Prior, se 
rozzáří o dva dny později, v nedě-
li 2. prosince u příležitosti zahájení 
adventních trhů.  (dc)

Krajský soud řešil 
stížnost na volby

V pátek 19. října skončila lhůta, bě-
hem které se mohli voliči i kandidující 
strany obrátit na soud, pokud chtěli 
zpochybnit regulérnost průběhu nebo 
výsledků komunálních voleb. Soudce 
Krajského soudu v Ostravě, který má 
odvolání na starost, v pondělí 22. října 
oznámil, že z Krnova přišla stížnost 
od jedné politické strany. Jak rozhodl, 
nebylo v době uzávěrky známo.

„Krajský soud má od 18. října, kdy 
došlo k doručení stížnosti, dvacetiden-
ní lhůtu, aby rozhodl, jak dále postu-
povat, a jestli například dojde k pře-
počítávání hlasů,“ vysvětlil tajemník 
městského úřadu Igor Kozelek.

Z tohoto důvodu starostka města 
prozatím nesvolá ustavující zasedání 
zastupitelstva a vyčká na stanovisko 
soudu. „Soud může rozhodnout dříve, 
než za dvacet dnů, ale když počítáme, 
že by se tak stalo až 10. listopadu, při 
dodržení zákona, který stanovuje, že 
oznámení o konání ustavujícího zase-
dání musí viset na úřední desce sedm 
dnů, jeho poslední možný termín vy-
chází na pondělí 19. listopadu,“ uved-
la starostka Jana Koukolová Petrová. 
Do doby ustavujícího zasedání po-
vede město jeho dosavadní vedení.

V komunálních volbách v Krnově 
kandidovalo celkem osm politických 
stran, hnutí, sdružení nezávislých 
kandidátů a koalic. Vítězem se stali 
Krnovští patrioti, jimž hlasy 27,55 
procent voličů v zastupitelstvu měs-
ta přisoudily osm křesel. O jedno 

křeslo méně získali kandidáti ANO 
2011, jimž voliči dali 22,99 procen-
ta hlasů. Pořadí na dalších místech 
bylo následující: 3. KSČM (13,22 %, 
čtyři mandáty), 4. S krnovskou KDU 
(9,51 %, dva mandáty), ODS s pod-
porou TOP 09 (7,65 %, dva mandá-
ty), Krnováci (6,89 %, dva mandáty), 
SDP (6,51 %, jeden mandát), ČSSD 
(5,64 %, jeden mandát).

O výsledcích rozhodlo 7 237 voli-
čů (z 19 540 oprávněných), čímž vo-
lební účast dosáhla 37,04 procenta. 
Bylo to o 1 208 lidí více než při před-
chozích volbách v roce 2014.

Stížnosti na regulérnost a průběh 
voleb nejsou v Krnově výjimečné. 
Krajský soud je řešil také v minu-
lých letech. V roce 2014 návrh na 
neplatnost volby kandidátů podala 
soukromá osoba a hnutí ANO 2011. 
Navrhovatelé se domáhali vyslovení 
neplatnosti volby blíže neurčených 
kandidátů a  shodně namítali, že 
v určitých volebních okrscích došlo 
k neoprávněnému vyřazení hlasova-
cích lístků nebo že průměrný počet 
platných hlasů na jednu odevzda-
nou úřední obálku činil podstatně 
méně, než byl průměr ve všech vo-
lebních okrscích. Ani jednu stížnost 
ale soud neshledal důvodnou, i když 
zjistil, že v jednom případě skuteč-
ně k pochybení došlo. Volební vada 
po korekci ale neměla žádný vliv na 
rozdělení mandátů v zastupitelstvu 
města.  (tg, dc)

Už po šestnácté se v  sobotu 
20. říj na uskutečnil Krnovský 
cyk lokros, který je rovněž sou-
čás tí Oderského poháru a  je-
de se také jako mistrovství Mo-
ravskoslezského kraje. Na start 
tradičního závodu, vedoucího po 
louce i lesních cestách cvilínské-
ho kopce, se postavili jezdci všech 
věkových kategorií a letos vůbec 
poprvé byla hodnocena také ve-
řejnost.  Foto: Tomáš Gaudek

  Výstavbu v centru omezí 
regulativy

  Skautská lípa svobody 
má padesát let

  Hitem turistické sezony 
byla elektrokola

  Díky brigádám je zahrada 
v novém

  Film Cukr a sůl uvedou 
jako poděkování

  Veronika Zajícová je 
nadějí juniorského boxu
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Krátce
Oprava brání parkování
V Hobzíkově ulici a na Zámeckém 
náměstí začala v  polovině října 
oprava kanalizačního řadu. Sana-
ce potrubí je sice prováděna bezvý-
kopovou metodou, ale kvůli tech-
nice, potřebné k provádění prací, 
dochází k  částečnému omezení 
provozu. Pracovníci Krnovských 
vodovodů a kanalizací proto ob-
čany žádají o trpělivost v průběhu 
stavebních prací, zejména respek-
tování dopravního značení, popří-
padě neparkování vozidel v daném 
úseku probíhající sanace. Sanační 
práce provádí společnost TRASKO 
BVT. Ukončení stavebních prací je 
plánováno nejpozději do 30. listo-
padu.  (dc)

Inventura uzavře TIC
Turistické informační centrum 
oznamuje, že ve středu 31. října 
bude celý den uzavřeno. Důvodem 
je inventura.  (tg)

Poradna pomůže 
s reklamacemi
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním náměstí 1 probíhají ka-
ždé první úterý v měsíci konzultační 
dny České obchodní inspekce Ost-
rava pro občany ve věci reklamační-
ho řízení. Nejbližším konzultačním 
dnem je úterý 6. listopadu, kdy pra-
covník ČOI bude zájemcům k dis-
pozici od 9.00 do 13.00 hodin. Po-
radna se nachází v 1. patře radnice, 
v malé zasedací místnosti.  (red)

Stavební práce 
omezily provoz
V ulici Boční se opravuje kanaliza-
ce. Výkopové práce, které jsou její 
součástí, zcela uzavřely 240 metrů 
dlouhý úsek od křižovatky s Novou 
Cvilínskou po rodinný dům na ad-
rese Boční 8. Vjezd je povolen pou-
ze vozidlům stavby a dopravní ob-
sluze nemovitostí nacházejících se 
v uzavřeném úseku. Objížďka vede 
po místních komunikacích Nová 
Cvilínská, Dobrovského, Opavská, 
Sokolovská, Libušina, Stará a Boční. 
Termín ukončení prací je stanoven 
na 9. listopadu.  (dc)

O Dušičkách hřbitov zavírá 
až v deset večer
V souvislosti s Památkou zesnulých 
je na městském hřbitově prodlou-
žena otevírací doba. Až do neděle 
4. listopadu ho můžete navštívit od 
7.00 do 19.00 hodin. Výjimkou bude 
pátek 2. listopadu, kdy se jeho brána 
zavře až ve 22.00 hodin. Kromě delší 
otevírací doby je v tomto období na 
hřbitově rozmístěno větší množství 
odpadkových košů a také úklid po-
hřebiště probíhá častěji.  (red)

Výlov Petrova rybníka
Tradičním vyvrcholením rybářské 
práce bývá výlov rybníka, o který 
nepřijdeme ani v Krnově. K výlo-
vu Petrova rybníka dojde od 6. do 
8. listopadu. V tyto dny, vždy od 8.00 
hodin, návštěvníci uvidí rybářské 
řemeslo a budou mít možnost si vy-
brat z různých druhů a velikostí ryb 
za ceny od výrobce. Výlovový prodej 
bude probíhat na místních sádkách. 
V případě nepřízně počasí se může 
termín výlovu posunout.  (dc)

Nevyhovující 
dřeviny pokácí

Před vstupem do střediska volné-
ho času brzy začne kácení stromů 
a keřů. V současnosti se koná výbě-
rové řízení na dodavatele, a pokud 
vše půjde podle plánu, začátkem lis-
topadu by se mohlo začít. „Cílem je 
obnova parkových úprav kvůli sni-
žující se vitalitě stávajících dřevin. 
Zároveň dojde k otevření pohledu na 
architektonicky významnou budovu,“ 
vysvětluje Dušan Martiník z odboru 
životního prostředí.

V červenci roku 2017 byl v místě 
proveden dendrologický průzkum, 
jehož cílem bylo určení druhu, zdra-
votního stavu a sadovnické hodnoty 
dřevin. „Všech devět smrků ztepilých 
je ve špatném stavu a budou pokáce-
ny. Dále se na pozemku nachází pět 
kusů javorů, kdy ke kácení je vzhle-
dem k špatnému stavu navržen je-
den vzrostlý a dva mladší pro jejich 
vzrůst a nevhodnost umístění. Do-
minantu tvoří také dvě trojice břízy 
bělokoré, které jsou však již za svým 
věkovým horizontem, a proto je bu-
deme postupně nahrazovat novou 
výsadbou. V návrhu je jedna z bříz 
ponechána z důvodu zachování části 
původní zeleně do doby, než vyroste 
nová,“ vyjmenovává Dušan Marti-
ník a dodává, že mladá lípa srdčitá 
v blízkosti budovy bude zachována.

Likvidaci se nevyhnou ani keře. 
„Jedná se o porosty jalovce čínské-
ho, které jsou nevhodné vzhledem 
k svému rozložitému vzrůstu,“ uza-
vírá Dušan Martiník s tím, že návrh 
také počítá s výměnou sakury, která 
je poškozena provozem na parkoviš-
ti. Kmen nového stromu už by měla 
chránit kovaná konstrukce.  (tg)

Na hřbitově po novém chodníku
Na městském hřbitově skončila 

první etapa opravy chodníků. Nový 
povrch z žulového odseku dostala 
cesta podél obvodu areálu dlouhá 
přibližně 600 metrů. Městskou za-
kázku za téměř čtyři miliony korun 
realizovala společnost EDS Trade.

„Stavbu nám zhotovitel předal 
minulý týden. Firma ale na hřbitově 
ještě nekončí, v příštích dnech pro-
vedou drobnější úpravy, které však 
nebrání užívání díla,“ uvedla Zdena 
Šarmanová z odboru správy majet-
ku města.

Původně měla být stavba ukonče-
na už koncem září, fi rma ale požá-
dala radu města o prodloužení prací 
o 21 dnů a bylo jí vyhověno. 

„Důvodem žádosti o změnu doby 
plnění díla bylo množství pohřbů na 

městském hřbitově. V době jejich ko-
nání byla proto fi rma vždy vyzvána 
správcem hřbitova ke klidu a nemoh-
la v tuto dobu pracovat v plném roz-
sahu,“ vysvětlila Zdena Šarmanová.

V  opravách dalších hlavních 
chodníků, které jsou v  současné 
době ze štěrkodrti a místy je tvoří 
jen hlína s prorůstající trávou, chce 
město pokračovat rovněž v dalších 
letech. 

„Už v příštím roce na hřbitově plá-
nujeme také zrestaurovat sochu an-
děla na hrobce zakladatele krnov-
ské varhanářské továrny a bývalého 
starosty města Otty Riegra anebo 
opravit přístup k památníku pad-
lým vojákům ve světových válkách,“ 
uzavřela vedoucí odboru správy ma-
jetku města Lenka Andršová.  (dc)

Výstavbu v centru 
omezí regulativy

Rozhodnout o tom, jak se má dále 
vyvíjet a utvářet centrum města je 
důležitý a zároveň i velmi obtížný 
krok. Negativním zásahům do ur-
banistické struktury, k nimž v mi-
nulosti docházelo, má zabránit Re-
gulační plán centrální zóny Krnov.

Ten v současné době zpracová-
vá projektant Jaroslav Haluza, kte-
rý naše město zná velmi dobře, je 
totiž zpracovatelem jeho územní-
ho plánu. „Regulační plán centrál-
ní zóny navíc už před šestnácti lety 
zpracovával, ale kvůli měnící se práv-
ní legislativě nikdy nedošlo na jeho 
projednání. Do konceptu nyní projek-
tant zapracuje jak změny legislativ-
ní, tak ty, které vzešly z urbanisticko-
-architektonické soutěže na Hlavní 
náměstí,“ uvádí vedoucí odboru vý-
stavby Pavel Osadník s tím, že k ná-
vrhu regulačního plánu se bude mít 
možnost vyjádřit i veřejnost.

Co si pod pojmem regulační plán 
centrální zóny představit, vysvětluje 
Iveta Laštůvková z Úřadu územního 
plánování: „Je to podrobný dokument 
pro usměrňování výstavby v centru 
města, dohoda obce, občanů a stá-
tu o  tom, jakým způsobem budou 
využity pozemky a objekty v centru 
města a zároveň to je závazná norma 
pro každého, kdo v tomto území chce 

něco stavět, opravovat, bourat, provo-
zovat nějakou činnost nebo upravo-
vat veřejné prostranství.“

Zatímco územní plán řeší využití 
celého území obce, regulační plán 
se soustřeďuje na využití jednot-
livých pozemků a prohlubuje tak 
územní plán. „Regulační plán sta-
noví podrobné podmínky pro využití 
pozemků, pro umístění a prostorové 
uspořádání staveb, podrobné pod-
mínky pro ochranu hodnot a charak-
teru území a pro vytváření příznivé-
ho životního prostředí. Určí rovněž 
funkční využití pozemků a základní 
prvky prostorového uspořádání sta-
veb na těchto pozemcích, jako jsou 
stavební čáry, dvorní čáry, určující 
maximální hloubku objektů, podlaž-
nost staveb, požadavky na tvar a způ-
sob zastřešení a stanoví i podmínky 
pro ochranu kvalitních veřejných 
prostranství, památkově chráněných 
objektů, významných pohledových 
os, významných prostupů územím 
a podobně. Podrobnější údaje o ob-
sahu regulačního plánu budou uve-
deny v návrhu zadání, který se bude 
projednávat a občanům je doručen 
veřejnou vyhláškou,“ uzavírá Iveta 
Laštůvková. Návrh zadání regulač-
ního plánu centrální zóny už je zve-
řejněna na úřední desce.  (dc)

Krátce
Sejde se svépomocná skupina
Domov pro seniory Krnov zve na 
svépomocnou skupinu pro pečují-
cí, která se sejde ve středu 31. října 
v 16.00 hodin v kulturním sále do-
mova v Rooseveltově ulici. Téma-
tem setkání bude trénink paměti 
a zájemcům, kteří se chtějí zúčast-
nit, sdělí nezbytné podrobnosti Te-
reza Blažčíková na telefonním čísle 
724 364 879 či e -mailu t.blazcikova@
dskrnov.cz.  (tg)

U Petrova rybníka se v sobotu 13. října sešlo na rybářských závodech 
několik desítek rybářů. Soutěžilo se podle rybářského řádu, a to v ka-
tegoriích nejvíce ulovených ryb a největší kapr.  Foto: Dita Círová
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Skautská lípa svobody má 50 let
„Vždycky jsem si říkala, proč tady 

ten kámen je. Kdysi přímo u něj bylo 
dětské hřiště, zdálo se mi to nebez-
pečné a nevěděla jsem, proč ho ně-
kdo nedá pryč,“ říká mi maminka, 
jejíž dítě si hraje na hřišti mezi uli-
cemi Příční a U Potoka na „Hlub-
čáku“. Bavíme se o špičatém kame-
nu s nenápadnou cedulkou s datem 
28. 10. 1968, který se ztrácí ve stínu 
vzrostlých stromů nedaleko plotu 
a o jehož existenci kromě místních 
nemá mnoho Krnovanů potuchy.

Když se u něj u příležitosti výročí 
50 let od okupace Československa 
vojsky Varšavské smlouvy vyfotili 
krnovští politici a  fotografi i zve-
řejnili na své facebookové stránce, 
začalo mi vrtat hlavou, kde ten ká-
men je a proč. Ve stejný den, jaký je 
uveden na cedulce, byl před pade-
sáti lety odhalen památník a zasa-
zen Strom republiky vedle kostela 
sv. Martina. Dva měsíce po okupa-
ci se akce, konaná u příležitosti pa-
desátého výročí založení republiky, 
stala manifestací za svobodu repub-
liky. Je to podobný případ?

Po zjištění, kde se kámen nachá-
zí, jsem zašla do místní hospody 
s dotazem, jestli o něm někdo neví 
něco bližšího. „Prý ho tam kdysi dali 
skauti,“ zněla odpověď. U  skautů 
jsem také nepochodila, ale získala 
informaci, že v ulici U potoka by-
dlely skautské rodiny Pomianov-
ských a Kittnerů. A zase pomohl 
Facebook, kde jsem našla Dušana 
Pomianovského, vnuka skautského 
náčelníka, který v období pražského 
jara v Krnově obnovoval skauting.

Díky němu a  laskavosti jeho 
otce mi zanedlouho do mailu při-
šly naskenované stránky z kroni-
ky 3. skautského oddílu, které se 
týkaly výsadby lípy 28. října 1968. 
Krátké popisky k  fotografi ím ho-
voří za vše: „V  srpnu 1968 byla 
naše vlast „osvobozena“ spojenec-
kými vojsky od „socialismu s  lid-
skou tváří“! Věřili jsme, že to není 
na trvalo a svou víru jsme projevi-
li vysazením lípy svobody. Na tuto 
slavnost jsme pozvali všechny obča-
ny Hlubčického předměstí. Přišlo jich 
hodně a všichni chtěli alespoň trochu 

pomoci. Každý z přítomných přihodil 
aspoň hrst hlíny k malému stromku. 
Státní hymna byla vyvrcholením této 
symbolické oslavy svobody. Věříme 
ve svobodu!“ 

Lípa v sousedství pamětního ka-
mene nám jejich víru ve svobodu, 
na kterou čekali dlouhých jednadva-
cet let, připomíná dodnes.  
 Dita Círová

Darované dezénové knihy budou součástí muzea
Textilní muzeum, které má vznik-

nout v areálu bývalé textilky Kar-
nola, utrpělo prosincovým požá-
rem velké ztráty. Oheň a následně 
voda významně poškodily cennou 
sbírku vzorníků látek, dezénových 
knih a katalogů, z nichž nejstarší 
pocházely z posledních tří deseti-
letí 19. století. Protože z fi nančních 
důvodů ne všechny zachráněné 
předměty budou zrestaurovány, vítá 
město Krnov možnost rozšířit sbír-
ky plánovaného textilního muzea 
formou darů od občanů.

S  takovou nabídkou jako první 
přišla na radnici paní Emília Ze-
manová z Krnova. Starostce města 
na začátku října předala tři dezéno-
vé knihy z let 1909 až 1911, které 
pochází z Odborné školy tkalcov-
ské Rýmařov. „Před mnoha lety jsem 
je našla v bedně v zahradním dom-
ku, který jsme s manželem koupili  

společně se zahrádkou. A  protože 
jsem vyučená tkadlena, pracovala 
jsme v Karnole a věděla jsem, o co 
se jedná, knihy jsem nevyhodila, ale 
uschovala. Když pak došlo k požáru 
Karnoly a zničení podobných knih, 
začala jsem uvažovat, že bych je mu-
zeu darovala, ale pořád jsem nevědě-
la, kam s nimi mám jít. Až nedávno 
jsem potkala paní starostku na kul-
turní akci a ta mi řekla, ať je done-
su k ní na radnici,“ uvedla Emília 
Zemanová.

Dezénové knihy starostka následně 
předala Městskému muzeu v Krno-
vě. „Jde o první podobný dar, za který 
jsme nesmírně vděční, i když se netý-
ká přímo Krnova. Zatím nám spíše 
chodí nabídky na strojní vybavení ze 
zrušených textilních fabrik, nabízené 
stroje ale nekorespondují s provozem 
Karnoly,“ řekla vedoucí městského 
muzea Ivana Zajícová.   (dc)

Obchvat vede 
přes pravěká 
sídliště

Pod vrstvami zeminy, které v sou-
časnosti mizí z trasy budoucího ob-
chvatu Krnova, našli archeologové 
v sousedství Petrovické ulice část 
sídliště z  doby bronzové. Během 
záchranného archeologického vý-
zkumu odkryli podobné nálezy na 
více místech.

„V  blízkosti budoucí křižovatky 
s ulicí Petrovickou jsme nalezli 40 až 
50 archeologických objektů, které 
jsou poměrně velké. Nacházíme se 
zde pravděpodobně v okrajové části 
sídliště. To identifi kujeme podle toho, 
že objekty jsou od sebe více vzdálené 
a neobsahují až tolik archeologických 
materiálů ve srovnání s objekty z cen-
tra sídliště. Na sídlišti jsme například 
nalezli velký hliník, což je jáma, z níž 
byla získávána hlína na výrobu kera-
miky či na omaz stěn domů mezi další 
archeologicky zajímavé objekty mů-
žeme zařadit skupinu kůlových řad, 
které identifi kují stavbu jednotlivých 
domů,“ uvádí archeolog Petr Rataj 
z opavského pracoviště Archeologic-
kého ústavu Akademie věd ČR Brno.

Podobná lokalita se nachází také 
v křižovatce obchvatové komunika-
ce s ulicí Chomýžskou. „Tady jsme 
zachytili dva dlouhé domy, zhruba 
dvacítku kůlových jam a  několik 
menších hliníků,“ dodává.

V  trase obchvatu archeologové 
nalezli desítky různých menších 
objektů, které zapadají do systému 
osídlení mladší a pozdní doby bron-
zové a navazují na opevněné hradis-
ko umístěné na Cvilíně.   (dc)

Město Krnov dostalo vzácný dar. Tři dezénové knihy z let 1909–1911 
mu darovala paní Emília Zemanová.   Foto: Dita Círová

Před padesáti lety zasadili skauti za hojné účasti obyvatel Hlubčického 
předměstí v ulici U Potoka lípu svobody.  
 Foto: archiv 3. skautského oddílu

Lípa svobody a pamětní kámen v jejím stínu se mezi vrostlými stromy 
na okraji dětského hřiště téměř ztrácejí.  Foto: Dita Círová

Výsadba památečních lip
V Krnově v současné době rostou 
tři památeční lípy. Před padesá-
ti lety zasadili lidé lípu u kostela 
sv. Martina a lípu na Hlubčickém 
předměstí. 25. října  2018 byl ke 
100. výročí založení republiky za-
sazen Strom republiky u základní 
školy v Žižkově ulici. 
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Z odboru 
správy majetku 
města

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. 
Pronájem bytu
(obálková metoda)
Byt č. 6, Hlavní náměstí 17, vel. 
1+2 o  výměře 57,70 m2 vč. skle-
pa, 3. podlaží. Nájem (45 Kč/m2) 
2.601 Kč. Služby (1 osoba) 1.376 Kč 
(+222 Kč každá další osoba), cel-
kem 3.977 Kč/měsíc/1 osoba. Plat-
nost nabídky: do 4. 11. 2018. Říze-
ní obálkovou metodou: 5. 11. 2018 
v 15.00 hodin. Více informací p. Ko-
nečná, oddělení pronájmů a pro-
dejů, tel. 554 697 444 nebo e -mail 
pkonecna@mukrnov.cz.
Pronájem bytu
(obálková metoda)
Byt č. 16, Zámecké náměstí 2, vel. 
1+0, 25,88 m2, 4. podlaží. Nájem 
(45 Kč/m2) 1.174 Kč, služby (1 oso-
ba) 1.120 Kč (+ 430 Kč každá dal-
ší osoba), celkem 2.294 Kč/měsíc/1 
osoba. Prohlídka bytu: 29. 10. 2018, 
od 15.00 do 15.30 hodin. Platnost 
nabídky: do 6. 11. 2018. Řízení obál-
kovou metodou: 12. listopadu 2018 
v 15.00 hodin. Další in formace podá 
p. Parma, oddělení pronájmů a pro-
dejů, tel. 554 697 424 nebo e -mail: 
jparma@mukrnov.cz.
Pronájem bytu
Byt č. 10, Albrechtická 100 B, vel. 
2+1, 55,40 m2 vč. sklepa, 3. pod-
laží. Nájem (40 Kč/m2) 2.174 Kč, 
služby (1 osoba) 1.700 Kč (+ 
400 Kč každá další osoba), celkem 
3.874 Kč/měsíc/1 osoba. Platnost: 
do 6. 11. 2018. Další informace podá 
p. Parma, oddělení pronájmů a pro-
dejů, tel. 554 697 424 nebo e -mail: 
jparma@mukrnov.cz.
Prodej pozemku
Město Krnov nabízí k  prode-
ji pozemek parc. č. 1700 o výměře 
2.010 m2, který se nachází na Pet-
rovické ulici a je určen pro výstav-
bu rodinného domu. Prohlídky 
pozemku se uskuteční dne 29. lis-
topadu 2018 v 9.00 hodin. Žádos-
ti na odkoupení pozemku zasílej-
te nejpozději do 31. prosince 2018 
do 12.00 hodin na adresu: Městský 
úřad Krnov, Odbor správy majet-
ku města, Hlavní nám. 96/1, 794 01 
Krnov, v obálce s označením: Poze-
mek – Petrovická 1700. Další infor-
mace obdrží zájemci v úřední dny 
u Vladimíra Zavřela, odbor správy 
majetku města, Hlavní náměstí 34.
Pronájem pozemku
Město Krnov nabízí k  pronájmu 
část pozemku parc. č. 692 v katas-
trálním území Opavské Předměs-
tí, obec Krnov. Pozemek se nachá-
zí v parku „Střediska volného času“ 
v Dobrovského ulici a je určen pro 
provozování občerstvení s venkov-
ním posezením. Žádosti o proná-
jem pozemku zasílejte nejpozději do 
20. listopadu 2018 na adresu: Měst-
ský úřad Krnov, Odbor správy ma-
jetku města, Hlavní nám. 96/1, 794 
01 Krnov, v obálce s označením: Po-
zemek SVČ. Další informace u Vla-
dimíra Zavřela, odbor správy majet-
ku města, Hlavní náměstí 34.

Řeší napojení nové 
průmyslové zóny

Pozemky po slévárně, které vlo-
ni koupilo město Krnov s cílem na 
nich vybudovat malou průmyslovou 
zónu, zdánlivě leží ladem. I když se 
přímo na místě zatím nic neděje, byl 
za necelý rok odveden kus práce. 
Do konce listopadu bude mít měs-
to zpracovanou územní studii, kte-
rá je nutná pro pořízení projektové 
dokumentace pro vybudování do-
pravní a technické infastruktury.

Územní studie především řeší do-
pravní napojení celé lokality. „Navr-
huje dvě přístupová místa, okružní 
křižovatku, která by měla vznik-
nout v místech současné křižovatky 
ulic Revoluční, Nádražní a Joštovy, 
a stykovou křižovatku ulic Revoluč-
ní a Vrchlického. Součástí studie je 
také návrh jak obslužné komunika-
ce s  jednostranným chodníkem pro 
pěší, tak cyklostezky. Takovéto řešení 
umožní etapizaci projektu výstavby 
průmyslové zóny nezávisle na tom, 
kterou variantu se podaří vlastnic-
ky a technicky dříve zajistit,“ uve-
dl vedoucí odboru výstavby Pavel 
Osadník.

Navržené dopravní napojení ještě 
musí být projednáno jak s Ředitel-
stvím silnic a dálnic, které je vlast-

níkem komunikace I/45 v Revoluč-
ní ulici a musí vybudování okružní 
křižovatky schválit, tak s vlastníky 
stavebního povolení a pozemků pod 
plánovaným obchodním centrem 
v Revoluční ulici. „S těmi budeme 
jednat o zprovoznění celé ulice Vrch-
lického pro zásobování průmyslové 
zóny,“ vysvětlil místostarosta Michal 
Brunclík.

Na základě územní studie dojde 
ke zpracování projektové doku-
mentace pro vybudování dopravní 
a technické infastruktury. Termín 
samotné realizace a následné na-
bídky pozemků investorům bude 
závislý na fi nančních možnostech 
města, možném zisku unijních nebo 
státních dotací a v neposlední řadě 
také na vůli zastupitelů.

Území po bývalé slévárně mezi 
ulicemi Revoluční a Vrchlického má 
tři vlastníky. Majitelem největší části 
o rozloze pěti hektarů je město Kr-
nov, další dvě plochy vlastní společ-
nosti DE IURE a EYEMAXX Krnov. 
Druhá jmenovaná má záměr zde vy-
budovat obchodní centrum. Na jeho 
stavbu má již od roku 2009 vydané 
platné stavební povolení, k realizaci 
ale stále nedochází.  (dc)

Volná pracovní 
místa

Pracovník v sociálních službách
Domov pro seniory Krnov přijme 
pracovníka v sociálních službách. 
Jedná se o nepřetržitý provoz, ná-
stup od 1. 1. 2019. Přihlášky zasílejte 
na e -mail: h.havlikova@dskrnov.cz 
nebo na adresu Domov pro seniory 
Krnov, Rooseveltova 2141/51, Kr-
nov 794 01. Další informace na te-
lefonním čísle 554 684 636.

Ze zpráv
městské policie

Muž zamořoval okolí
V neděli 14. října před sedmou ho-
dinou večer obdrželi strážníci stíž-
nost z Kostelce, kde měl někdo v uli-
ci Na Břehu pálit odpad a zamořovat 
okolí štiplavým dýmem. Hlídka 
zjistila, že nepříjemnosti sousedům 
způsobuje muž, který pálí suché lis-
tí, a poučila ho.
Měla strach z opilého manžela
K  domácímu rozbroji vyjíždě-
li strážníci v pondělí 15. října ve-
čer poté, co jim žena z Myslbekovy 
ulice telefonovala, že manžel přišel 
opilý domů, slovně ji napadá a ona 
se bojí, že jí ublíží. Hlídka na mís-
tě situaci zklidnila. Muž, který jevil 
známky silné opilosti, byl poučen 
o možných důsledcích svého cho-
vání a ženě bylo doporučeno, aby 
v případě nutnosti opět ihned volala 
městskou nebo státní policii.
Strážníci pomáhali seniorce
S žádostí o pomoc se na městskou 
policii obrátila v pátek 19. října ráno 
žena, která se stará o svou pětadeva-
desátiletou matku. Ta v nestřežené 
chvíli spadla z postele, nezranila se, 
ale dcera ji sama nemohla uzved-
nout. Hlídka seniorku pomohla ulo-
žit zpět do lůžka.
Podnapilý muž omotával 
auta výstražnou páskou
Na výstražnou pásku, která byla na-
tažena přes ulici i mezi parkujícími 
vozidly, narazila řidička taxislužby 
v sobotu 20. října ve tři hodiny ráno 
na sídlišti E. Hakena a oznámila tuto 
skutečnost městské policii. Hlídka 
zde zastihla podnapilého devětadva-
cetiletého muže, který se k manipu-
laci s páskou přiznal. Pod dohledem 
strážníků pásky odstranil. (dc)

Hitem letošní sezony byla elektrokola
Turistická sezona pomalu končí 

a pro turistické informační centrum 
(TIC) nastává čas bilancování. Přes-
tože přesná čísla návštěvnosti ještě 
nejsou spočtena, už teď lze říct, že 
Krnov a jeho okolí patří mezi vy-
hledávaná místa pro trávení volných 
dnů.

„Zaznamenali jsme nárůst ná-
vštěvníků z Čech, jsou to zejména ro-
diny s dětmi, senioři a cyklisté, kteří 
nejen naším městem projíždějí, ale 
Krnov pro ně bývá i jedním z hlav-
ních cílů,“ uvádí Markéta Mintálová 
z TIC Krnov.

První kroky většiny návštěvníků, 
kteří chtějí poznat památky a další 
atraktivity, vedou do TIC, kde zís-
kají potřebné informace a další služ-
by. K jejich kvalitě v letošním roce 

přispěly také aktivity realizované 
díky projektu Podpora TIC Krnov 
pro rok 2018, který 95 tisíci koruna-
mi podpořil Moravskoslezský kraj. 
„Součástí projektu bylo vydání česko-
-polské skládačky Turistická sezona 
Krnov 2018, která získala velkou obli-
bu, protože informuje o otevírací době 
památek a tipech na výlety. V rámci 
projektu dále pokračovaly jazykové 
kurzy angličtiny pro pracovníky cen-
tra a mohli jsme uhradit roční členský 
poplatek za certifi kaci. Také jsme pro-
vedli servis a dovybavili elektrokola, 
která půjčujeme - pořídili jsme tašky 
na kola, bezpečnostní řetězy se zámky, 
světla, blatníky, stojany a bezpečnost-
ní přilby,“ říká Markéta Mintálová.

Právě výpůjčka elektrokol, kterých 
má TIC k dispozici celkem sedm, 

letos zaznamenala velký úspěch. 
„Zájem o ně byl nejen mezi Krnova-
ny, z nichž někteří koupi elektrokola 
zvažovali a na našem si testovali jeho 
jízdní vlastnosti, ale také mezi turisty. 
Ti elektrokola využívali k poznávání 
Krnova a jeho blízkého i vzdálenější-
ho okolí, když se na něm vydali na-
příklad do Karlovy Studánky nebo ke 
Slezské Hartě. Na základě jejich po-
znatků průběžně kola dovybavujeme 
a na příští sezonu už teď chystáme 
další zlepšení,“ prozrazuje Markéta 
Mintálová a dodává: „Zájem je stále 
i o koloběžky, ale ty volí spíše mladší 
generace.“  (dc)

V okolí střediska volného času v pátek 12. října večer problikávaly 
desítky světýlek. Konal se zde totiž lampionový průvod Víl z Hvězdné 
roklinky, přičemž cesta značená svícemi vedla až pod cvilínské scho-
dy. Děti během svého putování plnily nejrůznější úkoly a v cíli na ně 
čekala zasloužená odměna i pohádky.  Foto: Tomáš Gaudek
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Dobré srdce pomohlo seniorovi ke skútru
Charitativní akce Dobré srdce Kr-

nova má za sebou třetí ročník. Lze 
říct, že byl úspěšný. Nejenže se zá-
bavného odpoledne, které se konalo 
v srpnu, zúčastnily stovky lidí, ale na 
účtu stejnojmenné sbírky, jež končí 
30. října, se postupně nahromadi-
lo více než sto tisíc korun. Ty jsou 
potřebné k tomu, aby si mladý muž 
s postižením Tomáš Kramný mohl 
pořídit zařízení pro ovládání počí-
tače očima.

A s úspěchem se setkal také po-
čin, s nímž přišla krnovská společ-
nost Alubra. Ta se v rámci Dobrého 
srdce Krnova rozhodla darovat ně-
komu z potřebných zánovní elekt-
rický skútr značky Meyra Ortocar, 
vhodný pro invalidní osobuči seni-
ora. „Firma se na nás obrátila, aby-
chom jí pomohli příjemce daru najít. 
Vyzvali jsme proto poskytovatele so-
ciálních služeb ve městě, aby popře-
mýšleli, zda mezi svými klienty nena-
jdou toho, komu by skútr významně 
pomohl ulehčit život, a výzvu urče-
nou veřejnosti jsme rovněž zveřejnili 
na webu a Facebooku města a také 
v Krnovských listech. A právě městský 
zpravodaj se tentokrát ukázal jako 
účinný komunikační prostředek. 
O možnosti získat skútr se díky němu 

dozvěděl klient Domova pro seniory 
Krnov Jozef Rodzenák,“ uvedl ve-
doucí odboru sociálního František 
Fojtík. Zpravodaj panu Rodzenáko-
vi donesla pracovnice domova, ná-

pad se mu zalíbil a o skútr požádal. 
Z pěti došlých žádostí, které byly 
hodnoceny s ohledem na míru po-
třebnosti a sociální situaci žadatele, 
právě ta jeho uspěla.

Jozef Rodzenák svůj pracovní život 
strávil z velké části za volantem, byl 
řidičem kamionu, s nímž projel celou 
Evropu. Láska k motorismu mu zů-
stala, ale kvůli zdravotnímu postižení 
se nejen jízdy autem, ale i svobod-
ného pohybu po městě musel vzdát. 
Je odkázán na invalidní vozík a svou 
potřebou vyjet mimo areál domova 
nechce obtěžovat zdejší pracovníky 
víc, než je nutné. „To vše byly důvo-
dy, proč se pan Rodzenák přihlásil 
do projektu Dobré srdce Krnova. 
Byl velice skromným, o skútr aktivně 
nebojoval, ale jeho životní příběh, sku-
tečnost, že je v Krnově sám, protože 
nejbližší rodina bydlí až na Slovensku, 
a fakt, že má spoustu přátel, za kte-
rými se nemá jak dostat, hodnotitele 
žádosti přesvědčily, že je to právě on, 
kdo má skútr obdržet,“ řekla sociální 
pracovnice Lenka Kumarci.

Ta se nedávno vydala do domo-
va pro seniory, aby zjistila, jestli se 
panu Rodzenákovi splnila očekává-
ní, která s vlastnictvím skútru spojo-
val. „Se skútrem je spokojený, ale ještě 
má obavy se úplně sám vydat do ulic 
města. Vyjížďky zatím absolvuje vždy 
s pracovnicí domova, která s sebou 
vezme i dalšího klienta na vozíčku,“ 
uzavřela Lenka Kumarci.  (dc)

Seriál o krnovské nemocnici: oddělení ortopedie
Ortopedické oddělení Krnovské 

nemocnice patří mezi nejmoder-
nější pracoviště v Česku. Je proto 
vyhledáváno pacienty z celého Mo-
ravskoslezského kraje, přičemž do 
Krnova bylo přesunuto v roce 2004 
z Města Albrechtic.

V  současné době na oddělení 
pracuje osm ortopedů a jeden neu-
rochirurg. O pacienty se stará také 
třináct sestřiček a čtyři ošetřovatelé. 
„Na oddělení i v našich dvou ambu-
lancích máme stabilní tým   odbor-
níků. V roce 2017 jsme hospitalizo-
vali 1 253 pacientů. Ortopedickými 
ambulancemi za minulý rok prošlo 
přes 15,5 tisíce lidí. Z dosavadních 
čísel lze odhadnout, že rok 2018 bude 
z pohledu ambulantně léčených či 
hospitalizovaných pacientů rekord-
ní,“ řekl primář ortopedického od-
dělení Mojmír Svoboda.

Hlavní náplní práce ortopedů jsou 
operace umělých kloubních náhrad 
velkých končetinových kloubů a ar-
troskopické operace, kdy je na sále 
využita kamera. „Máme špičkově vy-
bavené operační sály a při operacích 
používáme nejmodernější postupy. 
Jako jedni z prvních v Česku jsme 
začali s miniinvazivními operacemi 
kyčelního kloubu. Při tomto zákro-
ku nedochází k protnutí svalů v okolí 
kloubu, což umožňuje zatížit kyčel-
ní náhradu ihned po operaci,“ sdělil 
primář Svoboda.

Při implantaci kolenní náhrady 
krnovští ortopedi využívají k cílení 
počítač nazvaný Orthopilot. „Tento 
přístroj umožňuje nacílení kompo-
nent v těle pacienta s přesností jed-
noho stupně, kdy například u mi-
niinvazivní kolenní náhrady pacient 
velmi rychle rehabilituje a vrací se 
do běžného života,“ vysvětlil Moj-
mír Svoboda.

Krnovská ortopedie je od minu-

lého roku vybavena novou operační 
soustavou. Lékaři aplikují pacien-
tům endoprotézy nejvyšší kvality. 
Moderně vybaveny jsou také am-
bulance. „V letošním roce nám ve-
dení nemocnice pořídilo špičkový ul-
trazvuk, pomocí něhož může lékař 
přímo v ambulanci provést vyšetření 
kloubů a zjistit stupeň jejich poško-
zení,“ konstatoval Mojmír Svoboda.

V celém Česku pacienti naříka-
jí na dlouhé čekací doby u výměny 
kloubů, v Krnově se na nový kloub 
čeká od 6 do 12 měsíců. „V roce 2017 
jsme uskutečnili 154 výměn kolen-
ních kloubů, 204 kyčelních kloubů. 
Realizovali jsme 275 artroskopických 

operací kolene a 115 artroskopických 
operací ramene. Navíc jsme 64 lidem 
operovali páteř. V průměru to vychá-
zí na pět operací za den, což je hra-
niční počet s ohledem na kapacity,“ 
upozornil primář Svoboda.

Pacienti začínají rehabilitovat 
hned druhý den po operaci. Prů-
měrná doba hospitalizace u pacien-
tů po totálních výměnách kloubů se 
pohybuje okolo šesti dnů. „V rámci 
zajištění celkového komfortu a spo-
kojenosti, umožňujeme pacientům 
po velkých operacích přímé překlady 
z ortopedického oddělení do násled-
ných rehabilitačních nebo odborných 
léčebných ústavů v Hrabyni, v láz-

ních Klimkovice, Darkov či Karlova 
Studánka, kde pokračuje intenzivní 
rehabilitace tak, aby rozsah a užitek 
z operace byl co nejlepší,“ uvedl pri-
mář.

Největší chybu dělají pacienti 
podle ortopedů tím, že odkládají 
návštěvu ambulance. „Krátkodobá 
bolest kloubu se dá tlumit léky, ale 
pokud jde o trvalý stav, měl by paci-
ent vždy navštívit lékaře. Ne všechny 
problémy se musí řešit operativně, ně-
kdy stačí k odstranění bolesti i správ-
ná rehabilitace. Občas se nám stává, 
že do ambulance přichází pacienti, 
kteří se již pohybují s vypětím všech 
sil a skutečně trpí. Po nás se dožadují 
rychlé operace a těžko jim vysvětluje-
me, že nelze předbíhat v pořadníku. 
Musíme brát ohled na to, že i další 
pacienti touží po bezbolestném pohy-
bu a tím i kvalitnějším životě,“ dodal 
Mojmír Svoboda.

Dle názoru lékařů lidé na svůj 
kloubní aparát často zapomínají. 
Prevencí proti kloubním onemoc-
něním je zdravý životní styl a do-
statečný pohyb. (V příštím vydání 
Krnovských listů představíme oddě-
lení neurologie.) 

Jiří Krušina, mluvčí SZZ Krnov

V rámci akce Dobré srdce Krnova darovala společnost Alubra Jozefovi 
Rodzenákovi elektrický skútr. Dar klientovi Domova pro seniory Krnov, 
kterého doprovázela ředitelka domova Kateřina Michaliková, předa-
ly v polovině září zástupkyně fi rmy Simona Binarová (vlevo) a Lenka 
Pellová.  Foto: Dita Círová

Primář Mojmír Svoboda v roce 1989 odpromoval na Lékařské fakultě 
Univerzity Palackého v Olomouci. V roce 1992 úspěšně složil první 
atestaci z ortopedie a traumatologie pohybového ústrojí. Druhou 
atestaci ve stejném oboru dokončil v roce 1997. Primářem ortopedie 
je od roku 1999.  Foto SZZ Krnov
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Díky brigádám 
je zahrada v novém

Díky Nadaci Partnerství v rám-
ci grantového projektu Zelené oázy 
MŠ a ZŠ Klíček zahájila na jaře to-
hoto roku přípravy k rekonstrukci 
zahrady v přírodním stylu.

V  plánu bylo několik rodičov-
ských brigád, které se uskutečnily 
a splnily očekávání. Každé se účast-
nilo přes čtyřicet brigádníků z řad 
učitelů, rodičů i dětí. Zahradnictví 
Flora zapůjčilo dostatečné množství 
zahradního nářadí, aby se mohlo za-
pojit co nejvíce lidí.

Při první brigádě v dubnu pro-
bíhala příprava zahrady, například 
rytí, úprava terénu, stěhování kom-
postu, příprava půdy na výsadbu 
nebo tvorba suchého potoka s vyu-
žitím přivezených balvanů a vysypá-
ní pískem. Během brigády v květnu 
probíhala výsadba bylin a keřů za 
odborného dohledu zahradnické fi r-
my, která se akce aktivně účastnila.

Na zahradě vzniklo několik prv-

ků, jako je broukoviště, vrbový do-
mek a smyslový chodníček. Na po-
slední společné akci v polovině září 
byly dosázeny stromy a zbytek keřů, 
trvalek a trav. Byl dotvořen mokřad 
s vodním prvkem a v porostu travin 
a trvalek byla instalována kuličková 
dráha, která se těší velkému zájmu 
dětí. Ještě během září se mohli ro-
diče, děti i pedagogové kochat krás-
ně kvetoucími levandulemi a sklízet 
úrodu z  vybudovaných zelenino-
vých a bylinkových záhonů.  
 Kateřina Sidopulu,

MŠ a ZŠ Klíček

Krnovská škrobárna 
je znovu fi rmou roku

Společnost Krnovská škrobár-
na, která patří mezi přední výrobce 
pšeničného škrobu, uspěla v soutěži 
Firma roku 2018 Moravskoslezského 
kraje, kterou každoročně vyhlašuje 
Nadace Vodafone. Nejen že obsadila 
druhou příčku, ale zároveň byla vy-
hlášena i jako nejodpovědnější fi rma.

Nadace ocenila širokou škálu za-
městnaneckých benefi tů i možnost 
dalšího odborného vzdělávání za-
městnanců. „Společnost patří mezi 
významné zaměstnavatele v regionu. 
Svojí činností a podporou řady cha-
ritativních a kulturních akcí se po-
dílí na rozvoji a zviditelnění Krnova 
a Albrechtic, kde společnost působí. 

Snaží se minimalizovat svůj dopad 
na životní prostředí mnoha způsoby, 
zejména pak neustálou modernizací 
technologií, které jsou úspornější na 
energii a jejichž provoz méně zatěžu-
je životní prostředí. Jsou zapojeni do 
systému EKO -KOM – zpětvzetí obalů 
a jsou držiteli certifi kátu za úsporu 
energií v rámci systému EKO -KOM,“ 
vysvětluje Adriana Dergam, ředitel-
ka korporátní komunikace a spo-
lečenské odpovědnosti, Vodafone 
Czech Republic.

Nejedná se přitom o první oce-
nění Krnovských škrobáren, kraj-
skou fi rmou roku byly vyhlášeny už 
v roce 2007.  (tg)

Vitamínový den si užily nejen děti
Začátek školního roku v mateř-

ské škole v Hlubčické ulici začal vel-
mi zdravě. Celé září si děti užívaly 
vitamínové hody v podobě pečení 
štrúdlů, výroby ovocných a zeleni-
nových salátů, sušení ovoce i při po-
hybových a výtvarných aktivitách.

Vzhledem k tomu, že je to bavilo, 
rozhodli jsme se do těchto činností 
zapojit také jejich rodiče, a na úterý 
2. října jsme připravili Vitamínový 
den. Ve třech třídách na všechny 
účastníky čekaly zajímavé úkoly, 
kterých se s nadšením zhostili. Na-
příklad u Broučků za asistence paní 
učitelky mixovali ovocné či zeleni-
nové smoothy, odšťavňovali ovoce 
a zeleninu nebo ochutnávali zajíma-
vé druhy pomazánek a marmelád. 
Děti tak zjistily, že i šťáva z červené 
řepy a jablíčka může chutnat, a že 
to, co vypadalo nevábně zelené, je 
dobrá avokádová pomazánka.

Ve třídě Sluníček maminky s dět-
mi vytvářely zajímavé náhrdelníky 
ze sušeného ovoce a nechybělo ani 
nakládání a převážení jablíček v dět-
ských kolečkách. U Ježečků všechny 
zaujaly experimenty, kdy děti zkou-
šely, co z ovoce a zeleniny plave a co 
se potopí. Koho by napadlo, že zelí 

nebo pomeranč na vodě plavou jako 
dřevo? Zajímavý byl i úkol, při němž 
děti i rodiče ve smyslové krabici roz-
lišovali velikost a tvar ovoce a zeleni-
ny nebo se zakrytýma očima ochut-
návali, co je kyselé, sladké a trpké. 
A nebylo to někdy jednoduché…

Akce nám otevřela cestu k  pl-
nění cíle, který si naše školka dala 
v rámci mezinárodního programu 
Ekoškola. V tématu JÍDLO chceme 

děti i rodiče vést ke zdravým stra-
vovacím návykům, předcházet zby-
tečnému plýtvání a naučit se hos-
podárně využívat odpad vzniklý 
z potravin. 

Věříme, že tato akce se všem lí-
bila, a že si rodiče s dětmi odnesli 
nejen pěkné zážitky a bříška plná 
vitamínů, ale i zdravý recept, který 
si doma vyzkouší.  Alena Klohnová 
 a Dana Slamová, MŠ Hlubčická

Krnovské 
Trojce se dařilo

O prodlouženém svatováclavském 
víkendu se mladší členky a členové 
skautského oddílu Krnovská Trojka 
vypravili do Pardubic, kde se usku-
tečnily Sportovní hry vlčat a svět-
lušek. V celé řadě individuálních 
disciplín i týmových sportů se zde 
utkalo na 150 dětí z celé republiky.

Největším sportovním úspěchem 
našeho oddílu se stal zisk zlaté me-
daile za fl orbal (Jan Herudek, Lumír 
Matela, Arnošt a Karel Güntherovi) 
a také bronzové medaile za ringo. 
V individuálních sportech byl nejú-
spěšnější Jan Herudek, který zvítězil 
v závodech na koloběžkách, a v at-
letice (sprint, dálkový běh, skok do 
dálky, hod míčkem) se umístil na 
celkovém druhém místě. Další čle-
nové oddílu uspěli v lezení na umě-
lé stěně, v boulderingu a v plavání 
pod vodou.

Účastníci akce si mohli užít také 
pestrého doprovodného programu. 
Ve čtvrtek to bylo stínové divadlo, 
v pátek netradiční hry a  sporty - 
například štítová bitva či rogaining, 
v sobotu koncert a v neděli výlet na 
koloběžkách na Kunětickou horu.

Michael Cestr, Krnovská Trojka

Do úprav se zapojili také ti nejmenší.  Foto: Kateřina Sidopulu

Organizace Onko Niké Krnov, která sdružuje pacientky po prodělaném 
zhoubném onemocnění prsu, se v sobotu 13. října připojila k celostát-
ní akci Plaveme prsa. Lidé, kteří přišli do bazénu v městských lázních, 
nejen uplavali stovky metrů, čímž vyjádřili podporu ženám bojujícím 
se zákeřnou chorobou, ale také získali informace o prevenci karcino-
mu prsu a zhlédli doprovodný program, v němž vystoupili i country 
tanečníci.  Foto: Dita Círová

Děti také zkoušely, která zelenina plave.  Foto: Alena Klohnová
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Žáci prokázali píli a dovednosti
V  krnovské synagoze se v  pá-

tek 21. září uskutečnila soutěž pro 
žáky středních a základních škol na 
téma Významné roky 1918, 1938, 
1948, 1968 v historii České repub-
liky. Konala se v rámci 24. česko-
-německého týdne a  jejím cílem 
bylo připomenutí osudových histo-
rických událostí a motivace ke stu-
diu německého jazyka.

Zaslouženými vítězi se stali žáci 
3. B z pedagogického lycea v Krno-
vě Alexandr Blaho, Pavlína Doláko-
vá, Nikola Korbelová, Klára Ploško-
vá, Vít Schreiber, Kateřina Slivková 
a Eliška Wolfová se svou dramati-
zací nazvanou 21. srpen 1968 v Kr-
nově – podle zápisků krnovského 
kronikáře.

Druhé místo získal žák 9. B třidy 
ZŠ Rýmařov s prezentací na téma 
1938 in Jägerndorf und in der Um-
gebung (Rok 1938 v Krnově a okolí), 
který získal i zvláštní uznání poroty 
za zpracování historických událostí 
ze vzpomínek Jana Brothánka a re-
gionální literatury.

Třetí místo obsadila skupina žáků 
2. ročníku Střední odborné školy 
dopravy a cestovního ruchu v Krno-
vě Kristýna Petřvalská, Eliška Plíha-
lová, Terezie Kubaláková a Barbora 
Holzmannová s pořadem nazvaným 
Krnov a osudové letopočty. Na stej-
né pozici se umístili také Zuzana 
Macháčková a Tomáš Kostelník za 
zpracování Krnovského rodáka sta-
vitele Leopolda Bauera. Soutěžící se 

sice odchýlili od hlavního tématu, 
ale jejich jazykový výkon i prezen-
taci s velkým uznáním ocenili do-
konce i soupeřící kolektivy, diváci 
a porota.

Žáci předvedli své práce v němec-
kém jazyce v pozoruhodné kvali-
tě a v originálním pojetí, což svěd-
čí o velkých dovednostech a pilné 
práci, a zaslouží si velkou pochvalu 
i ve svých školách za úspěšnou re-
prezentaci.

Vítězové dostali od vyhlašovate-
le soutěže Haimatkreis Jägerndorf 
(spolek krnovských německých ro-
dáků) fi nanční odměny a od radnice 

věcné dary. Studenti Střední peda-
gogické školy a Střední zdravotnické 
školy Krnov si pro soutěžící a divá-
ky připravili kulturní program. Bylo 
to velmi milé překvapení, zejména 
jeho část jako dárek pro vedoucí-
ho Haimatkreis Jägerndorf Kurta 
Schmidta, který oslavil devadesáté 
narozeniny.

Přítomen byl také místostarosta 
Michal Brunclík, moderovala Jana 
Nálepová a historii synagogy přiblí-
žil Jiří Strnad, člen spolku Krnovská 
synagoga. Soutěž se konala s podpo-
rou města Krnova.  
 Květoslava Kukelková

Navrhněte 
Sportovce 
roku 2018

Moravskoslezský kraj každoroč-
ně vyhodnocuje a oceňuje sportov-
ce, kteří dosáhli vynikajícího nebo 
mimořádného sportovního výko-
nu nebo se o něj zasloužili v  jed-
notlivých vyhlašovaných kategori-
ích, a další významné a mimořádné 
sportovní aktivity spojené s šířením 
dobrého jména kraje.

Oceněním nejúspěšnějších spor-
tovců a  sportovních aktivit kraje 
jsou zvýrazněny společenský vý-
znam sportu, podpora zájmu širo-
ké veřejnosti o aktivní sport, pozi-
tivní účinek sportu pro zdraví lidí 
a také význam sportu jako účinný 
faktor prevence proti společenským 
negativním jevům. Anketa se koná 
pod záštitou hejtmana Moravsko-
slezského kraje.

Návrhy na ocenění sportovců ve 
vyhlašovaných kategoriích mohou 
podávat občané, sportovní organi-
zace sdružené ve Všesportovním 
kolegiu MSK, krajské sportovní 
svazy, tělovýchovné jednoty, spor-
tovní oddíly a kluby, obce a města 
Moravskoslezského kraje, zástup-
ci Výboru pro tělovýchovu a sport 
zastupitelstva Moravskoslezského 
prostřednictvím portálu sportovec.
msk.cz, a to nejpozději do 25. listo-
padu 2018.

Bližší informace jsou uvedeny na 
www stránkách msk.cuscz.cz. (red)

Senioři se vrátili 
do školních lavic

Mezigenerační spolupráce, pod-
porovaná Moravskoslezským kra-
jem, se stala v Domově pro seniory 
Krnov tradicí. Poslední letošní se-
tkání s žáky se tentokrát uskutečni-
lo v Základní škole Žižkova v úterý 
25. září.

Po přivítání ředitelkou školy Mo-
nikou Ondrovou zamířili klienti do-
mova v doprovodu žáků na prohlíd-
ku školy, při které je zaujala výmalba 
a výzdoba vestibulů i chodeb. 

Senioři si tentokrát zavzpomínali 
na dobu školní docházky a podělili 
se o zkušenosti, které jsou dnešním 

dětem vzdálené. Družná diskuze po-
tvrdila, že se navzájem dobře znají 
a na setkání se těší, což je důkazem 
naplnění projektu Vzpomínky nás 
spojují. Ani tentokrát nechyběla „re-
tro chvilka“, jejíž součástí bylo foce-
ní. Žákyně i žáci se převlékli do kos-
týmů a pózovali před pomůckami, 
které se podařilo objevit ve školním 
depozitáři.  Šárka Volná, 

 Domov pro seniory

Ztvární, jak vypadal 
Krnov před 100 lety

Městská knihovna Krnov vyhlási-
la u příležitosti dvaadvacátého roč-
níku Týdne knihoven výtvarnou 
soutěž pro všechny žáky základ-
ních škol.

Jedním z témat letošního ročníku 
Týdne knihoven byla také regionální 
historie. Tu jsme se proto rozhodli 
propojit s blížícím se 100. výročím 
založení Československé republiky 
a v rámci soutěže hledáme nejlep-
ší výtvarné práce toho, jak vypadal 
Krnov před 100 lety.

Zajímá nás, jakou představu mají 
o podobě Krnova současní školáci, 
a byli bychom rádi, kdyby ztvárnili 
historickou podobu města dle svých 
představ, ale i fantazie. Pokud tedy 
někdo nebude chtít, nemusí se nut-
ně se držet reálné historické podo-
by Krnova.

Více informací zájemci naleznou 
na internetových stránkách www.
knihkrnov.cz nebo na facebooko-
vém profi lu knihovny.  
 Městská knihovna Krnov

V rámci Týdne knihoven, který se uskutečnil od 1. do 7. října, jsme 
připravili na pobočce Jiráskova již třetí setkání seniorek nazvané 
Odpolední čaj s knihou. Tentokrát jsme si povídali sběratelských váš-
ních a už nyní se těšíme na příští posezení, kdy budou tématem vá-
noční tradice. Na závěr bychom chtěly poděkovat všem ženám za 
skvělé pohoštění a atmosféru.  Knihovnice pobočky Jiráskova

V synagoze se v pátek 21. září uskutečnila soutěž pro žáky středních 
a základních škol.  Foto: Květoslava Kukelková 
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Krátce
Vilu ovládne Dušičkový večer
Ve Flemmichově vile se v  pátek 
2. listopadu od 18.00 hodin usku-
teční tradiční připomínka svátku 
zesnulých nazvaná Dušičkový ve-
čer. Návštěvníci se dostanou do 
běžně nepřístupných prostor a at-
mosféru dokreslí stylová výzdoba 
a strašidelné projekce nejen ve vile, 
ale i v jejím bezprostředním okolí. 
Dojde také na návštěvy ze záhrobí, 
kdy nebude chybět krnovský rodák 
a architekt Leopold Bauer nebo císař 
římský a král český Karel IV.

Do divadla zavítá 
Pyšná princezna
Malí i velcí příznivci pohádek si při-
jdou na své v neděli 4. listopadu, kdy 
se v 15.30 hodin v divadle představí 
Pyšná princezna. Muzikál v nastu-
dování Divadelní společnosti Julie 
Jurištové nabídne klasický příběh 
o princezně Krasomile, která od-
mítne ruku krále Miroslava, a ten 
se proto za ní vypraví v přestrojení 
za zahradníka. Představení je vhod-
né pro děti od tří let a jeho délka je 
65 minut.

Koncertní síň rozezní 
Lenka Houslenka
Koncertní síň sv. Ducha přivítá 
v úterý 6. listopadu Lenku Ambro-
žovou, která vystupuje pod pseu-
donymem Lenka Houslenka. Tato 
brilantní houslistka i  improvizá-
torka hraje na pětistrunné elektric-
ké housle a posluchači si její po-
jetí hudby budou moci vychutnat 
od 19.00 hodin. Koncert se koná 
v  rámci předplatného KPH, do-
prodej vstupenek je v TIC Krnov 
a možný bude také 30 minut před 
vystoupením.

Sál se promění v saloon
Velký sál střediska volného času se 
už v sobotu 10. listopadu promění 
v saloon v Stetson City. Konat se zde 
totiž od 20.00 hodin bude tradiční 
Country bál, tentokrát inspirovaný 
fi lmovou klasikou Limonádový Joe. 
K poslechu i tanci zahraje skupina 
Wagon a připraven bude také boha-
tý program se soutěžemi, tombolou, 
výukou tance i výtečným občerstve-
ním. Zájemci mohou vstupenky za-
koupit v MIKS Krnov na náměstí 
Míru.  (tg)

Cukr a sůl uvedou jako poděkování

Ve velkém sále krnovského kina 
Mír představí v sobotu 3. listopadu 
v 18.00 hodin svůj fi lm Cukr a sůl 
mladý tvůrce pocházející z Krnova 
Adam Martinec. Na snímku, který 
měl nedávno světovou premiéru na 
mezinárodním fi lmovém festivalu 
ve španělském San Sebastiánu, se 
jako kameraman podílel další kr-
novský rodák David Hofmann. Ten 
s  Adamem Martincem spolupra-
coval i na všech jeho předchozích 
snímcích, ať už hraných či doku-
mentárních, a přítomen bude také 
při listopadové projekci.

Krátkometrážní hořká komedie 
Cukr a sůl se odehrává na samotě, 
kde se každoročně schází skupin-
ka kamarádů. V pořadí šestatřicáté 
společné setkání je však jiné, jeden 
z nich totiž chybí. „Film byl volně in-
spirován událostmi, které se odehrály 

v Hynčicích. Rodina Válkových, na 
jejichž chatě se tato setkání ve sku-
tečnosti odehrávala, nám při reali-
zaci vyšla vstříc a objekt nám pro 
natáčení zapůjčila, za což ji patří vel-
ký dík,“ vysvětluje Adam Martinec 
a upřesňuje, že krnovská projekce je 
zároveň poděkováním všem, kdo se 
do projektu zapojili. To se týká i ob-
sazení fi lmu, protože až na jednu vý-
jimku se všech rolí zhostili neherci.

„Jediným profesionálním hercem 
s divadelními i hereckými zkušenost-
mi byl Leoš Noha. Ze začátku jsem 
měl trochu obavu, jak spolu bude 
skupina fungovat, ale dopadlo to 
nad očekávání skvěle. První natá-
čecí den si spolu protagonisté sedli, 
řekli si vše u láhve slivovice a druhý 
den začalo natáčení. Všichni účin-
kující vypadali, jako kdyby se spolu 
skutečně pravidelně setkávali pěta-

třicet let,“ popisuje Adam Martinec, 
který do dvacetiminutového fi lmu 
obsadil také svého otce. „Kombina-
ce herců a neherců je postup ověře-
ný Passerem, Formanem či Jasným. 
Neherce jsem vybíral především mezi 
známými svého otce. Některé jsem 
podroboval krátké kamerové zkouš-
ce, o někom jsem ale věděl předem, 
že bude fungovat,“ dodává.

Adam Martinec se narodil v roce 
1990. Původně studoval filozo-
fi i a fi lmovou vědu na Univerzitě 
Palackého v Olomouci, později se 
přihlásil na režii na pražské FAMU 
a koncem října coby součást studia 
dokončil krátký studiový snímek. 
„Mým hlavním úkolem nyní je zvlád-
nout absolventský fi lm, který bychom 
opět s Davidem Hofmannem měli za-
čít natáčet někdy v červnu,“ uzavírá 
Adam Martinec.  (tg)  

Blíží se Noc radnice. 
Bude s českým Honzou

Noční prohlídky mají své kouz-
lo. Své o tom vědí návštěvníci, kteří 
v minulých dvou letech využili pří-
ležitosti a přišli si v netradičních ve-
černích hodinách se svými dětmi 
prohlédnout radnici. Oblíbená Noc 
radnice se koná i letos. Zaměstnan-
ci městského úřadu ji připravili na 
pátek 16. listopadu.

„Jelikož akce je určena především 
menším dětem, její téma bude opět 
pohádkové. Tentokrát se hlavním 
hrdinou všech zastavení stane čes-
ký Honza. Během prohlídky radnice, 
kterou si společně projdeme od skle-
pa po věž, se děti setkají s Honzou lí-
ným, hloupým, statečným i chytrým, 

budou plnit jednoduché úkoly a při 
odchodu dostanou drobnou pozor-
nost,“ říká Zuzana Pavlusová z od-
dělení vnějších vztahů.

Noc radnice, která pro letošek do-
stala název Pohádkový večer s čes-
kým Honzou, začíná v 17.00 hodin. 
Prohlídky budou po skupinkách, 
poslední vstoupí do radnice ve 
20.00 hodin. Jednotné vstupné je 
20 korun za osobu. 

Prodej vstupenek na prohlídku 
v  konkrétním čase bude zahájen 
v turistickém informačním centru 
na Hlavním náměstí v pondělí 5. lis-
topadu. Maximální počet osob ve 
skupince je dvacet.  (dc)

Smutné loučení
Dne 6. října 2018 odešla do lout-

kářského nebe paní Eva Kozelková, 
která byla členkou souboru Krnová-
ček přes čtyři desítky let.

Svůj hlas propůjčovala zvířátkům, 
čarodějnicím a starým moudrým 
babičkám. Sama pro nás moud-
rou babičkou byla, vždy spolehlivá, 
milá, kamarádská. Ještě na jaře se 
aktivně zapojila do přípravy oslav 
65. výročí založení souboru i  do 
přípravy nové pohádky. 

V nové sezoně nám již bohužel ne-
pomůže, přesto v našich srdcích zů-
stane. S láskou a úctou na ni budeme 
vzpomínat i díky řadě nahrávek, na 
nichž je její hlas zaznamenán. 

Za loutkářský soubor Krnováček 
 Šárka Kleinová

Mladí fi lmaři na červeném koberci při uvedení fi lmu v San Sebastiánu.  Foto: Archiv Adama Martince
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Zajícová je nadějí 
juniorského boxu

V sobotu 6. října se konal turnaj 
druhé ligy boxu, který pořádal klub 
v Holiči. Nadějná hvězdička juni-
orského boxu Veronika Zajícová ze 
SÚS boxing Krnov se zde pod ve-
dením trenéra Jaroslava Morbitzera 
utkala s Nikol Duríkovou z Ružinov 
Bratislava. Bylo to jejich druhé vzá-
jemné utkání, kdy to první vyhrála 
těsně na body Duríková. 

Bylo zjevné, že obě dívky se na 
další vzájemný souboj pečlivě při-
pravily a v ringu předvedly všech-
no své umění. Boj to byl na děvča-
ta vcelku tvrdý, ale nechyběla ani 
elegance, pohyb v ringu a vzájem-
ná výměna úderů. Napínavý duel 
nakonec skončil po zásluze neroz-
hodně, což diváci, kteří se v Holiči 
sešli v hojném počtu, kvitovali s po-
tleskem.

Veronika Zajícová své první utká-
ní boxovala v únoru letošního roku 
a v Holiči to bylo již její šestnácté 
utkání, z toho deset vyhrála a jed-
nou remizovala. Podařilo se jí už 
také vybojovat bronzovou medaili 
na mistrovství České republiky ka-
detek v Českých Budějovicích a vy-
hrát mezinárodní turnaj v Bratisla-
vě, když porazila Kis Olimpu a ve 
fi nále pak Czabu Csenge z Maďar-
ska. Největší úspěch slavila v Polsku 
na mezinárodním turnaji v Gliwi-
cích, kde startovaly dvě stovky dívek 
a žen z dvaceti zemí, a kde Veronika 
získala bronzovou medaili.

Věříme, že i v dalších utkáních na-
váže na své dosavadní úspěchy, které 
by se neobešly bez podpory rodičů 
a města Krnova. Jaroslav Morbitzer, 
 SÚS boxing Krnov

Nejmladší šachisté 
sbírali zkušenosti

V sobotu 13. října pořádal mlá-
dežnický oddíl TJ Lokomotivy Kr-
nov letošní první krajský přebor 
v rapid šachu, kterého se zúčastnilo 
celkem 142 hráčů a hráček ze čtr-
nácti oddílů z celého Moravskoslez-
ského kraje.

V zisku pódiových umístění byla 
suverénně nejúspěšnější Beskydská 
šachová škola z  Frýdku -Místku. 
Z třiceti pohárů si jich domů odvezli 
rovných třiadvacet a jasně potvrdili 
svou dlouhodobou mládežnickou 
nadvládu. Další pódiová umístění 
si z Krnova odvezli také borci z TJ 
Slovanu Havířov, TJ Ostrava, Inter-
chess, SK Slavia Orlová a ŠK TJ Dol-
ní Benešov.

Domácí šachisté tentokrát vy-
šli naprázdno. Nejblíže zisku pó-
dia byl Petr Čech (H14), který dr-

žel před posledním kolem stříbro, 
ale poslední kolo nezvládl. Prohra 
v posledním kole vzala medaile také 
Tadeáši Střížovi (H10) a Matěji Jaš-
šovi (H12).

Díky 36 hráčům a hráčkám měl 
pořádající oddíl početné zastoupení 
ve všech kategoriích. Nutno ovšem 
dodat, že pro větší polovinu z nich 
to byla první vážnější turnajová 
zkušenost vůbec, kdy i ti nejmenší 
získali své první body a poznali tíži 
soutěžního šachu.

Domácí reprezentovali hráči té-
měř ze všech tréninkových míst 
z Krnova, Úvalna, Zátora a Lichno-
va, trenéři pak s nimi rozebrali jejich 
výsledky na tréninzích. Akci fi nanč-
ně podpořilo město Krnov.

Šachový oddíl TJ Lokomotiva 
Krnov

První úspěchy 
mladých tanečníků

Začátkem roku byl v Krnově ote-
vřen nový klub pro mladé taneční-
ky. Jmenuje se D -dance a zaměřen 
je na sportovní tanec. Společně ho 
vedou manželé Lenka a Jakub Dá-
vidkovi z Ostravy a ačkoliv začali 
v Krnově učit tanec teprve nedáv-
no, jejich svěřenci už mají za sebou 
první úspěchy.

„Za velmi krátkou dobu se nám 
podařilo vytrénovat mladé taneční 
páry natolik, že se již mohou účastnit 
soutěží a dokonce se jim daří umis-
ťovat na medailových pozicích,“ říká 
Jakub Dávidek a dodává, že velice 
úspěšná byla účast dvou krnov-
ských párů (Vojtěch Flosman, Sofi e 
Hlavsová a Tomáš Gajdoš, Zuzana 
Gajdošová) na soutěži konané v zá-
věru září v Olomouci. „Vojtěch se 
Sofi í ve své kategorii Junior I v stan-
dardních tancích umístili na prvním 
místě a v latinskoamerických tancích 
získali místo druhé. Soutěžili rovněž 
v kategorii určené pro starší děti Juni-
or II, což pravidla dovolují, a ve stan-
dardních tancích obsadili druhé mís-
to, v latině skončili pátí. Druhý pár, 
sourozenci Gajdošovi, se v kategorii 
Junior II v kombinací tanců umístil 
na druhém místě.“

Mladí tanečníci se přitom do 

prázdnin pravidelně scházeli pou-
ze jednou týdně, od začátku školní-
ho roku pak už třikrát až čtyřikrát 
týdně, a to v prostorách nově zre-
konstruovaného Tanečního centra 
v Albrechtické ulici. „Rádi bychom 
naše řady rozšířili o další tanečníky 
ve věku odšesti let, ale také o dospě-
lé páry, kterým se rovněž věnujeme. 
V případě zájmu je možné nás kon-
taktovat na čísle 605 822 126 či e -mai-
lu davidek@aholdance.cz,“ popisuje 
Jakub Dávidek s tím, že více infor-
mací zájemci najdou na webových 
stránkách www -ddance.cz.  (tg)

Nejlepší běžci 
změřili síly 
v Krnově

Téměř dvě stovky nejlepších mla-
dých běžců z celého Moravskoslez-
ského kraje přijelo v úterý 9. října do 
Střediska volného času Krnov závo-
dit v přespolním běhu.

„V boji o postup na mistrovství Čes-
ké republiky se utkalo celkem 29 týmů 
z 20 škol, pro které byly připraveny 
tratě dlouhé 1,5, 2, 3 a 5 kilometrů,“ 
uvedla organizátorka akce Jana Kle-
ková a  dodala: „Oproti okresnímu 
kolu závodníkům počasí přálo, roz-
hodovala tedy jen a pouze jejich fy-
zická a psychická kondice.“

Ačkoli soutěž probíhala celkem ve 
třech kategoriích, do celorepubliko-
vého kola postupovaly pouze týmy 
chlapců a dívek z IV. A V. kategorie, 
které se umístily na prvním místě.

„Všem zúčastněným velice gratu-
lujeme a chlapcům ze ZŠ Pionýrů, 
Frýdek -Místek a Mendelova gymná-
zia, Opava, a děvčatům ze ZŠ En-
glišova, Opava a Slezského gymná-
zia, Opava přejeme hodně úspěchů 
na mistrovství ČR,“ poblahopřála 
závodníkům jménem celého pořá-
dajícího kolektivu SVČ Krnov Jana 
Kleková a prozradila, že mladí běžci 
se již nyní mohou těšit na další roč-
ník tohoto běžeckého závodu.  
 SVČ Krnov

Vydřený, 
ale vydařený 
víkend

Náročný, ale úspěšný víkend mají 
za sebou hráčky volejbalového od-
dílu Slezská orlice.

V sobotu 6. října děvčata z týmu 
mladších žaček totiž vyrazila do 
Orlové, kde je čekal křest ohněm. 
Morálku měly perfektní a ke svému 
překvapení dokonce vyhrály set. 
O den později v Karviné pak starší 
žačky servisem doslova rozstřílely 
Nový Jičín a Ostravu a po nejtěsnější 
možné výhře nad domácími (16:14 
v třetím zkráceném setu) dokáza-
ly vyhrát skupinu a postoupit. Ju-
niorský tým „A“ zatím bez porážky 
prochází krajskou soutěží, začátek 
sezony se tak opravdu vydařil všem 
třem kategoriím.

K soutěžím krajského přeboru se 
brzy přidají i soutěže místní, organi-
zované volejbalovým oddílem Slez-
ská orlice. Jedná se o minivolejbal 
pro nejmladší děti, který odstartu-
je 10. listopadu, následovat bude 
Okresní liga týmů základních škol, 
která začíná 25. listopadu. 

Obě akce proběhnou v hale Zá-
kladní školy Janáčkovo náměstí 
s podporou města Krnova a divá-
ci i zájemci o volejbal jsou srdečně 
zváni.  Martin Kopeček, 

VO Slezská orlice

Veronika Zajícová (vlevo) při utkání v Prostějově.  
 Foto: Jaroslav Morbitzer

Turnaje se zúčastnilo celkem 142 hráčů a hráček ze čtrnácti oddílů. 
 Foto: Šachový oddíl TJ Lokomotiva Krnov

Sofii Hlavsové a  Vojtěchu 
Flosmanovi se na soutěži 
v Olomouci dařilo.  
 Foto: Jakub Dávidek
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kalendář akcí 26. 10.–11. 11. 2018
26. 10. / pátek

Koncertní síň sv. Ducha
BENNEWITZOVO KVARTETO  – 
skladby W. A. Mozarta, Leoše Janáčka 
a Antonína Dvořáka v rámci Svatovác-
lavského hudebního festivalu (18.00).
Kino Mír 70
KDYŽ DRAKA BOLÍ HLAVA – pohád-
ka ČR. Barborka s Tomíkem tráví prázd-
niny u babičky a dědy v kovárně pod 
Dračí skálou, kde ze všech sil pracuje 
i dráček Čmoudík (15.15).
ZLATÝ PODRAZ – drama ČR. Malý 
sál. Příběh o vášnivé lásce, basketbalu 
a životě ve stínu politiky začíná v roce 
1938 a vrcholí v roce 1951 (17.15).  

JOHNY ENGLISH ZNOVU ZASAHU-
JE – komedie v českém znění. Geniální 
počítačový hacker odhalil identitu všech 
aktivních agentů britské tajné služby 
a shodou nešťastných náhod je John-
ny English tím jediným, kdo svou zemi 
může zachránit (17.45).
NA CHESILSKÉ PLÁŽI – melodrama. 
Malý sál. V hotelu s vyhlídkou na pláž 
novomanželé zjišťují, že na svatební noc 
nejsou zdaleka připravení (19.45).
VENOM 2D – sci -fi . Na fi lmová plátna 
přichází jedna z nejlepších a nejkom-
plexnějších comicsových postav společ-
nosti Marvel (20.00).
27. 10. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR – Ostrava, odjezd 
vlakem v 9.06 z Hlavního nádraží.
Box
Sokolovna Petrovická ulice
MEZINÁRODNÍ TURNAJ MĚSTA 
KRNOVA – startují boxeři z České re-
publiky, Slovenska, Polska a Maďarska 
(11.00).
Slezský domov
ŘECKÁ TANEČNÍ ZÁBAVA – vystoupí 
taneční soubor Antigoni, k tanci a po-
slechu hraje skupina Poseidon (20.00).
Kofola Music Club
EDDIE STOILOW – koncert (20.00).
Kino Mír 70
KDYŽ DRAKA BOLÍ HLAVA – pohád-
ka ČR (15.15).
ZLATÝ PODRAZ – drama ČR. Malý 
sál (17.15).
JOHNY ENGLISH ZNOVU ZASAHU-
JE – komedie v českém znění (17.45).
NA CHESILSKÉ PLÁŽI – melodrama. 
Malý sál (19.45).
VENOM 2D – sci -fi , v českém znění 
(20.00).
28. 10. / neděle

Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Juniorky, FBC Orca Krnov - FBC Asper 
Šumperk (10.00).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice 
Krajský přebor muži, FK Krnov - SK Ol-
dřišov (14.00).
Koncertní síň sv. Ducha
PRVNÍ DÁMY MASARYKOVY – Va-

lerii Zavadskou doprovodí Doležalovo 
kvarteto (17.00).
Kino Mír 70
KDYŽ DRAKA BOLÍ HLAVA – pohád-
ka ČR (15.15).
ZLATÝ PODRAZ – drama ČR. Malý 
sál (17.15).
JOHNY ENGLISH ZNOVU ZASAHU-
JE – komedie v českém znění (17.45).
NA CHESILSKÉ PLÁŽI – melodrama. 
Malý sál (19.45).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR. 
Charismatický cynik Karel Král je šéf-
redaktorem časopisu Playboy. Jedno-
ho dne však dostane výpověď, bývalá 
manželka a dcera ho naštvou a neznámá 
žena mu nabourá auto (20.00).
29. 10. / pondělí

Kino Mír 70
KDYŽ DRAKA BOLÍ HLAVA – pohád-
ka ČR (15.15).
ZLATÝ PODRAZ – drama ČR. Malý 
sál (17.15).
JOHNY ENGLISH ZNOVU ZASAHU-
JE – komedie v českém znění (17.45).
DOGMAN – drama. Malý sál. Na chu-
dém předměstí platí jen zákon nejsil-
nějšího. Marcello dělí svůj čas mezi prá-
ci v skromném salónu pro psy a péči 
o dceru. Do jeho života však zasáhne 
neurvalý bývalý boxer a surovec, který 
terorizuje celé okolí (19.45).
NEBEZPEČNÁ LASKAVOST – thri-
ller. Matka a bloggerka, se snaží odhalit 
pravdu o náhlém zmizení své nejlepší 
přítelkyně (20.00).
30. 10. / úterý

Flemmichova vila
ČESKÉ KORUNOVAČNÍ KLENOTY 
NA DOSAH – komentovaná prohlíd-
ka (16.30).
Kino Mír 70
KDYŽ DRAKA BOLÍ HLAVA – pohád-
ka ČR (15.15).
ZLATÝ PODRAZ – drama ČR. Malý 
sál (17.15).
JOHNY ENGLISH ZNOVU ZASAHU-
JE – komedie v českém znění (17.45).
DOGMAN – drama. Malý sál (19.45).
NEBEZPEČNÁ LASKAVOST – thriller 
(20.00).
31. 10. / středa

SVČ
21 NEJÚŽASNĚJŠÍCH MÍST SVĚTA – 
přednáška Kateřiny Krejčové, vstupenky 
v předprodeji na recepci (18.00).
Kino Mír 70
ÚSMĚVY SMUTNÝCH MUŽŮ – ko-
medie. Bio Senior klub. Příběhy úspěš-
ných chlapů, kteří se přes dno lahve do-
stali na samotné dno života, odkud vede 
už jen cesta vzhůru (15.00).
ZLATÝ PODRAZ – drama ČR. Malý 
sál (17.15).
JOHNY ENGLISH ZNOVU ZASAHU-
JE – komedie v českém znění (17.45).
DOGMAN – drama. Malý sál (19.45).
NEBEZPEČNÁ LASKAVOST – thriller 
(20.00).
1. 11. / čtvrtek

Kino Mír 70
THE PERFECT KISS – komedie v čes-
kém znění. Malý sál. Každý člověk hledá 
štěstí, ale když už vám táhne na třicet 
a pořád žijete u rodičů, ztratili jste prá-
ci a láska je v nedohlednu, pak hledáte 
ještě intenzivněji (17.30).

LOUSKÁČEK A  ČTYŘI ŘÍŠE 2D  – 
dobrodružný v českém znění. Klára chce 
jediné, a to je klíč, který otevře skříň-
ku, ve které se skrývá dar od její zesnulé 
matky. Zlatá nit, kterou napne její kmo-
tříček o Štědrém večeru, ji k tomu klíči 
zavede, jenže ten zmizí (17.45).
KRÁLOVÉ ZLODĚJŮ  – kriminální. 
Malý sál. Film natočený podle skuteč-
ného případu, který před pár lety ohro-
mil policii i veřejnost (19.45).
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební. 
Film je oslavou rockové skupiny Queen, 
jejich hudby a především Freddieho 
Mercuryho (20.00).
2. 11. / pátek

Bazén
VELKÁ CENA KRNOVSKA – tradiční 
plavecký závod (16.30).
Flemmichova vila
DUŠIČKOVÝ VEČER – strašidelná pro-
hlídka s programem (18.00).
Kofola Music Club
NO NAME – koncert slovenské popové 
skupiny, vyprodáno (20.00).
Kino Mír 70
LOUSKÁČEK A  ČTYŘI ŘÍŠE 3D  – 
dobrodružný v českém znění (15.30).
THE PERFECT KISS – komedie v čes-
kém znění. Malý sál (17.30).
LOUSKÁČEK A  ČTYŘI ŘÍŠE 3D  – 
dobrodružný v českém znění (17.45).
KRÁLOVÉ ZLODĚJŮ  – kriminální. 
Malý sál. (19.45).
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební 
(20.00).
3. 11. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Moravského Be-
rouna do Dětřichova. Odjezd vlakem 
z Hlavního nádraží v 9.05 hodin.
Bazén
VELKÁ CENA KRNOVSKA – tradiční 
plavecký závod (9.15).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor žáků, FK Krnov - Jiskra 
Rýmařov (starší 10.00, mladší 11.45).
Volejbal
Tělocvična pedagogické školy
Krajský přebor kadetek, TJ Krnov - SKP 
Bruntál (10.00 a 14.00)
Hokej
Zimní stadion Krystal
HK Krnov - Ďáblové Nový Jičín (17.00).
Ježník
U dřevěné zvoničky
DUŠIČKOVÁNÍ – zábavné odpoled-
ne s  maskami, táborákem, dlabáním 
dýní a hrami. Nutná registrace předem 
na lesniskolka.krnov@seznam.cz 
(14.00).
Kofola Music Club
NO NAME – koncert slovenské popové 
skupiny, vyprodáno (20.00).
Kino Mír 70
THE PERFECT KISS – komedie v čes-
kém znění. Malý sál (17.30).
CUKR A SŮL – autorská projekce fi lmu 
mladého tvůrce, který pochází z Krno-
va (18.00).
KRÁLOVÉ ZLODĚJŮ  – kriminální. 
Malý sál. (19.45).
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební 
(20.00).
4. 11. / neděle

Basketbal
Tělocvična v Bruntálské ulici

Nadregionální liga U17 kadeti, BK Kr-
nov – BK Příbor (10.00).
Kofola Music Club
HIMÁLAJSKÝ ÚSMĚV – cestovatelská 
projekce Karla Štěpánka (18.00).
Městské divadlo
PYŠNÁ PRINCEZNA – pohádka pro 
děti v podání Divadelní společnosti Julie 
Jurištové (15.30).
Kino Mír 70
LOUSKÁČEK A  ČTYŘI ŘÍŠE 2D  – 
dobrodružný v českém znění (15.30).
THE PERFECT KISS – komedie v čes-
kém znění. Malý sál (17.30).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR 
(17.45).
KRÁLOVÉ ZLODĚJŮ  – kriminální. 
Malý sál. (19.45).
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební 
(20.00).
5. 11. / pondělí

Kino Mír 70
JÁ, MARIA CALLAS – dokumentár-
ní. ART klub. Čtyřicet let po své smrti 
vypráví svůj příběh nejslavnější operní 
pěvkyně všech dob (17.30).
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební 
(17.15).
KIBERA: PŘÍBĚH SLUMU – dokumen-
tární. ART klub. Kibera je jeden z nej-
větších slumů v Africe. Nachází se v Nai-
robi, hlavním městě Keni (19.45).
ZRODILA SE HVĚZDA  – hudební. 
Hlavní roli hraje Stefani Germanotta, 
kterou ovšem celý svět lépe zná pod je-
jím pseudonymem Lady Gaga (20.00).  

6. 11. / úterý
Flemmichova vila
ČESKÉ KORUNOVAČNÍ KLENOTY 
NA DOSAH – komentovaná prohlíd-
ka (16.30).
Petrův rybník
Odbočka na průmyslovou zónu
VÝLOV – přijďte se podívat, co všechno 
obnáší rybářské řemeslo. Prodej bude na 
místních sádkách (8.00).
Koncertní síň sv. Ducha
LENKA HOUSLENKA – koncert Len-
ky Ambrožové hrající na elektronické 
housle (19.00).
Kino Mír 70
KIBERA: PŘÍBĚH SLUMU – dokumen-
tární. ART klub (17.30).
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební 
(17.15).
JÁ, MARIA CALLAS – dokumentární. 
ART klub (19.45).
ZRODILA SE HVĚZDA  – hudební 
(20.00).
7. 11. / středa

Hokej
Zimní stadion Krystal
HK Krnov - HC Rožnov (18.00).
Petrův rybník
Odbočka na průmyslovou zónu
VÝLOV – přijďte se podívat, co všechno 
obnáší rybářské řemeslo. Prodej bude na 
místních sádkách (8.00).
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ZŠ Janáčkovo náměstí
DOBROČINNÝ JARMARK – pořádá 
6. C, vydělané peníze půjdou na dobrou 
věc (15.00 – 17.00).
Kino Mír 70
KIBERA: PŘÍBĚH SLUMU – dokumen-
tární. ART klub (17.30).
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební 
(17.15).
JÁ, MARIA CALLAS – dokumentární. 
ART klub (19.45).
ZRODILA SE HVĚZDA  – hudební 
(20.00).
8. 11. / čtvrtek

Petrův rybník
Odbočka na průmyslovou zónu
VÝLOV – přijďte se podívat, co všechno 
obnáší rybářské řemeslo. Prodej bude na 
místních sádkách (8.00).
Kino Mír 70
ČARODĚJOVY HODINY  – fantasy 
v  českém znění. Malý sál. Desetiletý 
Lewis se po smrti rodičů odstěhuje do 
sídla strýce Jonathana. V domě se však 
dějí podivné věci (17.15).
TEN, KDO TĚ MILOVAL – komedie 
ČR. kpt. Kalina - policista, milující man-
žel a skvělý otec, se stane obětí autone-
hody. Z pozice ducha sleduje vyšetřová-
ní vlastního úmrtí (17.45).
CLIMAX – horor. ART klub. Posled-
ní noc v chatě uprostřed lesů. Třicítce 
tanečníků a tanečnic končí intenzivní 
trénink na turné v USA, zbývá už jen 
závěrečná party (19.45).
DÍVKA V  PAVOUČÍ SÍTI  – thriller. 
Filmová adaptace románu, který volně 
navazuje na trilogii Milénium (20.00).
9. 11. / pátek

Kofola Music Club
JANEK LEDECKÝ – skladatel, textař, 
kytarista a  zpěvák vystoupí společně 
s kapelou (20.00).
Kino Mír 70
GRINCH 2D – animovaný v českém 
znění. Na světě se překvapivě najde 
spousta lidí, kteří Vánoce nemají rádi. 
Mezi všemi vyniká Grinch, věčně roz-
mrzelý zelený chlupatec, jemuž napros-
to vyhovuje samotaření v jeskyni, kde se 
nechává obskakovat psem Maxem 
(15.30).  

ČARODĚJOVY HODINY  – fantasy 
v českém znění. Malý sál (17.15).
TEN, KDO TĚ MILOVAL – komedie 
ČR (17.45).
MANŽEL NA ZKOUŠKU – komedie. 
Malý sál. Dámský fi lmový večer. Leonar-
do je bohatý a rozmazlený playboy, který 
si celý život jen užíval. Po jedné divoké 
party však vypadne z jachty a druhý den 
ho najdou, jak se bezradně motá v uli-
cích Oregonu (19.15).
DÍVKA V  PAVOUČÍ SÍTI  – thriller 
(20.00).
10. 11. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Liptaně do Bo-

hušova na Martinské hody. Odjezd z au-
tobusového nádraží v 7.30 hodin.
SVČ
HROUZOVKA – 32. ročník veřejného 
závodu v přespolním běhu a veřejný zá-
vod kol po okruhu dlouhém 15 kilome-
trů (9.50).
COUNTRY BÁL – taneční večer s kape-
lou Wagon, chybět nebudou ani soutěže, 
občerstvení a výuka tanců (20.00).
Kofola Music Club
PORTLESS A IMODIUM – společné 
turné kapel (20.00).
Kino Mír 70
GRINCH 3D – animovaný v českém 
znění (15.30).
ČARODĚJOVY HODINY  – fantasy 
v českém znění. Malý sál (17.15).
TEN, KDO TĚ MILOVAL – komedie 
ČR (17.45).
CLIMAX – horor. ART klub (19.45).
DÍVKA V  PAVOUČÍ SÍTI  – thriller 
(20.00).
11. 11. / neděle

Kino Mír 70
GRINCH 2D – animovaný v českém 
znění (15.30).
ČARODĚJOVY HODINY  – fantasy 
v českém znění. Malý sál (17.15).
TEN, KDO TĚ MILOVAL – komedie 
ČR (17.45).
CLIMAX – horor. ART klub (19.45).
DÍVKA V  PAVOUČÍ SÍTI  – thriller 
(20.00).
Radnice

KLIMA SE MĚNÍ. ZMĚŇ SE I TY – vý-
stava na schodišti, zaměřená na životní 
prostředí, potrvá do pátku 9. listopadu.
Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
100 LET ARCHITEKTURY NOVÉ RE-
PUBLIKY – výstava mapující českoslo-
venskou architekturu v  našem městě 
a kraji potrvá do 4. listopadu.
ČESKÉ KORUNOVAČNÍ KORUNY 
NA DOSAH – mistrovské repliky nej-
hodnotnějšího českého pokladu jsou 
k vidění 25. listopadu.
VÝZNAMNÉ OSMIČKY – výstava vě-
novaná významným událostem v histo-
rii Českého státu potrvá do konce roku.
Městské divadlo

www.mikskrnov.cz
PYŠNÁ PRINCEZNA – pohádka pro 
děti v  podání Divadelní společnosti 
Julie Jurištové v neděli 4. listopadu od 
15.30 hodin.
Koncertní síň sv. Ducha

www.mikskrnov.cz
BENNEWITZOVO KVARTETO  – 
skladby W. A. Mozarta, Leoše Janáčka 
a Antonína Dvořáka v rámci Svatovác-
lavského hudebního festivalu v pátek 
26. října v 18.00 hodin.
PRVNÍ DÁMY MASARYKOVY – v ne-
děli 28. října v 17.00 hodin Valerii Za-
vadskou doprovodí Doležalovo kvarteto.
LENKA HOUSLENKA – koncert Len-
ky Ambrožové hrající na elektronické 
housle v úterý 6. listopadu do 19.00 ho-
din.
Městská knihovna

www.knihovnakrnov.cz
S OBJEKTIVEM ZA PŘÍRODOU – vý-
stava krnovského fotografa Pavla Šlosár-
ka, který prostřednictvím svého foto-

aparátu zachytil přírodu kolem Pradědu, 
Rejvízu či Osoblažska.
Středisko volného času

www.svckrnov.cz
PUMPTRACKOVÁ DRÁHA – otevře-
no denně do 18.00 hodin mimo čtvrtky 
(15.30 – 16.30) a neděle (9.00 – 13.00).
MATEŘSKÉ CENTRUM  – pro rodi-
če s dětmi, otevřeno každý všední den 
od 9.00 do 12.00 hodin a od 14.00 do 
18.00 hodin.
ANGLIČTINA PRO MATURANTY – 
každé úterý od 17.00 do 18.30 hodin.
PC KURZ PRO ZAČÁTEČNÍKY – kaž-
dou středu od 9.00 do 10.30 hodin.
PC KURZ ÚPRAVA FOTOGRAFIÍ – 
každou středu od 16.00 do 17.30 hodin.
PILATES – cvičení nejen pro ženy, které 
rozvíjí koordinaci, rovnováhu, fl exibilitu 
či dýchání v pondělí (17.30 – 18.30) a ve 
středu (17.00 – 18.00).
ZUMBA S KATKOU – zábavný fi tness 
styl vhodný pro všechny bez rozdílu 
na věk, pohlaví či taneční schopnos-
ti ve středu (18.00 – 19.00) a v neděli 
(17.00 – 18.00)
BODYSTYLING S  IRINI  – cvičení 
především pro ženy se soustřeďuje na 
formování svalů celého těla každé úte-
rý a čtvrtek (18.30 – 20.00) a v neděli 
(17.00 – 18.00).
POWERYOGA S TERKOU – cvičení, 
které souměrně zatěžuje svaly celého 
těla v klidném a pomalém provádění 
každé úterý a čtvrtek (17.30 – 18.30).
KONDIČNÍ CVIČENÍ – program na 
zpevnění postavy za pomoci posilova-
cího náčiní ve středu (19.00 – 20.00).
TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
fi gurky. Stačí jen předložit doklad totož-
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.
Prohlídky památek
V TIC Krnov lze domluvit individuální 
prohlídky památek, jako je kostel sv. Du-
cha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedik-
ta, rozhledna na Cvilíně, poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvilíně, 
radniční věž, kostel Narození Panny Ma-
rie, evangelický kostel. Volně přístupná 
je zřícenina hradu Šelenburk a rozhled-
na na Ježníku.
Kostel sv. Martina

Prohlídka kostela včetně věže s bytem 
věžného možná do 31. 10. každou So 
(10.00-12.00, 13.00-17.00) a Ne (13.00-
17.00).
Kostel Narození Panny Marie

Prohlídku klášterního kostela s restauro-
vanou rokokovou výzdobou lze předem 
objednat v TIC Krnov, kde lze také ově-
řit možnost okamžité návštěvy.
Poutní kostel na Cvilíně

Prohlídka kostela možná denně mimo 
pondělí do 31. 10. , Út -Pá (13.00-17.00), 
So (10.00-17.00), Ne (11.00-17.00).
Kostel sv. Ducha

Prohlídku s průvodcem a poslechem 
varhan lze předem objednat v TIC

Krnov. Vstupné 20 Kč, minimální po-
čet osob 10.
Kostel sv. Benedikta

Prohlídka kostela možná do 31. 10. kaž-
dou So (10.00-12.00, 13.00-17.00) a Ne 
(13.00-17.00).
Evangelický kostel
Prohlídku lze předem objednat v TIC 
Krnov.
Cvilínská rozhledna

Rozhledna je otevřena za příznivého po-
časí do konce října o víkendech od 10.00 
do 16.00 hodin. V případě pochybností 
podají informace pracovníci TIC Krnov, 
tel. 554 614 612, 739 548 957, u nichž si 
lze také předem objednat skupinové 
prohlídky.
Synagoga

www.krnovska -synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00). Prohlídky 
začínají pravidelně v celou hodinu, po-
slední se koná vždy hodinu před zavíra-
cí dobou.  

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Eddie 
Stoilow (27. 10.), No Name (3. 11.), Ja-
nek Ledecký (9. 11.) Portless a Imodium 
(10. 11.), Lenka Filipová (23. 11.), Mňá-
ga a Žďorp a Vypsaná fi xa (1. 12.), Po-
káč a Michal Horák (20. 12). Předprodej 
v TIC Krnov na www.ticketportal.cz.
Bauerova kavárna

NÁVŠTĚVA U PROFESORA ERWINA 
SCHINZLA – fotografi e Květoslavy Ku-
kelkové jsou k vidění do konce října.
Villa Cafe

Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu bu-
dovy, otevřeno Út -Ne 15.00-17.00 nebo 
po tel. domluvě na č. 724 500 403.
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 26. 10. : 12.30-15.00, 17.00-21.00, 
So 27. 10. : 9.00-14.00, 16.00-21.00, Ne 
28. 10. : 8.00-17. 00.
Sauna
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná),Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy),Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry).
Zimní stadion

www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 26. 10. : 8.00-11, 11.15-14.00, 18.15-
19.45, So 27. 10. : 6.00-7.30 (jen ho-
kejky), 18.00-19.30, Ne 28. 10. : 10.15-
11.45, 14.00-15.30, 18.00-19. 30.
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